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VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍCH PODMÍNEK 
 

Číslo VZ: P19V00000122 

Název VZ:  Frýdek-Místek - odkanalizování místních částí Chlebovice, Skalice, 
Zelinkovice a Lysůvky   

Druh VZ: nadlimitní zakázka na stavební práce 

 
 
Dotaz č. 1: 
Technická zpráva SO04 – Tlaková kanalizace pro lokalitu Skalice uvádí, že: 
„Výtlačné potrubí je navrženo z koextrudovaného třívrstvého potrubí PE 100 RC TS SDR 11 (PN 
10) DN 80 (D 90x8,2) a DN 100 (D 110x1000) certifikovaného dle PAS 1075 (typ 2 v délkách dle 
výše uvedené specifikace.)“ 
. 
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Nesrovnalosti: 
1. Dovolujeme si zadavatele upozornit, že u PE potrubí odpovídá označení „SDR 11“  
tlakové řadě „PN16“ a nikoliv „PN10“, jak uvádí technická zpráva. Konkrétní rozměry 
potrubí (např. 90x8,2) v technické zprávě však skutečně odpovídají tlakové řadě PN16.  
Avšak rozpočet již zahrnuje rozměry pro tlakovou řadu PN10/SDR17 (např. 90x5,4).  
2. Dále technická zpráva uvádí požadavek na „třívrstvé potrubí“, ale rozpočet tento 
požadavek již nezahrnuje. 
3. Rozpočet u potrubí d 110x6,6 uvádí popis u potrubí „trubka vodovodní tlaková“, dokonce  
s dodatečným barevným upřesněním (modrá barva), přestože se jedná o kanalizaci.  
 
Dotaz: 
1. Jakou tlakovou řadu popř. jaké konkrétní rozměry potrubí má uchazeč ocenit 
2. Jaké konkrétní provedení potrubí má být oceněno (třívrstvé/dvouvrstvé/ popř. pouze  
jednovrstvé s vlastnostmi „RC“ 
3. zda zadavatel skutečně trvá na „modrém provedení“ PE potrubí (tzn. že je možné  použít i 
PE vodovodní) nebo zda požaduje takové barevné odlišení, které jasně definuje, že se  
jedná o potrubí pro kanalizaci. 
Žádáme, aby požadované provedení potrubí výtlaku bylo upřesněno nejen pro lokalitu Skalice, ale 
také pro Chlebovice a Zelinkovice. 
 
 
Odpověď zadavatele: 
Pro části Skalice a Zelinkovice – bude použito dvouvrstvé potrubí PE100 RC 125x11,4 – SDR 11 
(PN16). 
V rozpočtu je opraven popis na „potrubí dvouvrstvé PE100 RC …“ .  Barevný „pruh na potrubí“ 
nemá vliv na kvalitu potrubí, zhotovitel může použít i potrubí s hnědým pruhem. 
Část Chlebovice zůstává dle rozpočtu a PD. 
 
 
Dotaz č. 2: 
Dle TZ zadávací dokumentace má být přebytečná zemina odvezena na trvalou skládku či zařízení 
pro využívání odpadních zemin určené investorem stavby do vzdálenosti 10 km. Může zadavatel 
dále upřesnit vzhledem k značnému množství přebytečného výkopku, zda bude dále se zeminou 
manipulováno (např. hrnutí, násyp apod.).  
 
Odpověď zadavatele: 
Pro zhotovitele je směrodatná dojezdová vzdálenost 10km na skládku, kde zeminu uloží. 
Následná manipulace na skládce jako takové již není v kompetenci zhotovitele. 
 
 
Dotaz č. 3: 
Trvalá skládka má být v gesci investora, může tedy zadavatel určit výši poplatku za skládkovné.  
 
Odpověď zadavatele: 
Skládka je v kompetenci zhotovitele. 
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Dotaz č. 4: 
část Skalice SO 01 - sejmutí ornice dle TZ má být 0,1 m, ve výpočtu výkazu výměr je sejmutí i 
rozprostření 0,15 m . Může zadavatel upřesnit?  
 
Odpověď zadavatele: 
Sejmutí ornice i rozprostření bude provedeno v tl. 0,15 m. 
 
 
Dotaz č. 5: 
4. část Skalice SO 01 - položka č. 61 obsahuje chybný výpočet plochy u startovacích jam (navíc 
hodnota 0,15 m) . Výměra určuje i položky č. 62 a 63. Může zadavatel upřesnit?  
 
Odpověď zadavatele: 
Výpočet opraven. 
 
 
Dotaz č. 6: 
5. část Skalice SO 01 - výkaz výměr pol. č. 113 obsahuje montáž 212 ks, materiál pol. č. 114 a 
115 celkem 211 ks. Může zadavatel upřesnit?  
 
Odpověď zadavatele: 
Výpočet opraven (celkem 212 ks) 
 
 
Dotaz č. 7: 
6. část Skalice SO 02 - výkaz výměr pol. č. 7 sejmutí ornice v tl. 0,15 m a rozprostření pol.č. 29 
na tl. 0,1 m. Může zadavatel upřesnit?  
 
Odpověď zadavatele: 
Sejmutí ornice i rozprostření bude provedeno v tl. 0,15 m. 
 
 
Zadavatel uveřejnil na profilu zadavatele nový soupis prací pro část 1 – Skalice a pro 
část 3 – Zelinkovice a Lysůvky. V důsledku změny v soupisech prací se lhůta pro 
podání nabídek prodlužuje do 9. 9. 2019 do 9:00 hod. 
 
 
 
Mgr. Roman Šebesta  
vedoucí odboru zadávání veřejných zakázek 
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